«Bbl TanaHTNIBLIE AeTu!
Korpa-Hnbyab Bbl caMu
NMPUATHO Nopa3uTech,
KaKue Bbl YMHbIe , KakK
MHOIo XOpoLwo yMmeeTe,

ecnin byaete NOCTOAHHO
paboraTtb Haa cob6on,
CTaBUTb HOBbIE Llenu

CTPEMUTDBCAH K UX

AOCTU)KEHMUIO...»
X.)X.Pycco







3aKkpernJsieHue no TeMe:
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6300 : 100 = 63
50-9 =450
999 + 1 = 10000

300: 100 = 30




1000 -1 =999
20aMm = 200 cm
1 MuH = 100 C

98 - 10 = 9800




CkopocTb Bpems |PacctosiHue

65km/u 4 yaca |2 km
? KM
15km/y 4 vyaca ? KM




15kM/4 65KM/u




PewuTte ypaBHEeHMUSA:

a+ 250= 150 x50
080 - x = 360 :60

C:5=1400-900
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